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Teilerhebung Vollerhebung
Grundgesamtheit Grundgesamtheit
z.B.:

- Frauen Alle Elemente

- 18-35 J.

- Einkommen der Grundgesamtheit werden in die
zwischen

1000 u. 2000 € Untersuchung einbezogen.

" di

ie Stichprobe muss die glei-
che sozio-6konomische
Struktur wie die Grundge-
samtheit haben!

Die Grundgesamtheit besteht aus
den Elementen (z.B. Personen,
Betriebe), Uiber die ich etwas erfah-
ren mochte.

Sie muss représentativ sein!

N
Verfahren zur Bildung der Stichprobe
Randomverfahren Quotaverfahren
(Zufallsauswahlverfahren) (Quotenauswahlverfahren)

Z.B. jeder Tausendste der Grundge- e In einer Quotenanweisung wird

samtheit wird befragt. die Zahl und die sozio-6konomi-
sche Struktur der zu befragenden
Personen festgelegt.

e Der Interviewer befragt entspre-
chend der Quotenanweisung
selbst ausgewahlte Personen.

Voraussetzung: _ Voraussetzung:
Elemente der Grundgesamtheit mus- Struktur der Grundgesamtheit muss
sen bekannt sein bekannt sein
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